我县举行"希望工程·圆梦行动" 慈善助学金发放仪式

昶杰)近日,丰县慈善总会联合共青团 丰县委员会、丰县政法关工委、丰县青 年商会共同举行"希望工程·圆梦行 动"慈善助学金发放仪式,为今年考取 本科的百余名品学兼优的困难学子发 放助学金。其中,丰县青年商会还发 动了丰县乡土农业科技有限公司、徐 州唐玖商贸有限公司、丰县慧算账财

本报讯(融媒体记者 吴尘 王 税服务有限公司等爱心企业募集数万 要把党和政府的深切关怀、社会各界 元善款,为每位受资助大学生购买了 品牌行李箱,让广大受资助学生深切 感受到党和政府的温暖及社会各界的 关爱。值得一提的是,江苏雷畅建设 公司总经理孙雷夫妇迅速响应青商会 爱心捐款倡议,以孩子孙若汐的名义 捐助了16000元爱心善款。

的真情关爱转化为感恩社会、立志成 才的动力,发奋图强、努力学习,用知 识改变命运,用行动回报社会,用爱的 星星之火照亮前行的道路。

说:"这次收到这些爱心人士的捐款, 减轻了我的经济负担,更成为我求学 仪式上,与会领导鼓励受助学生 路上的精神力量,激励我奋发向上,将

来学以致用,做个对社会有用的人。"

据悉,2016年至今,相关部门共发 放慈善助学资金385.7万余元,资助新 生927人。此次活动按照"符合申请 条件的学生一户不落"的原则,对全县 被录取至淮阴师范学院的王宇飞 低保、低收入户等家庭的学生进行全 覆盖助学金资助。

交警叔叔来上课 交通安全记心中



本报讯(融媒体记者 路硕)金秋开 学季,启航新征程。为预防和减少交通 事故的发生,提高其"知危险 会避险" 的能力,近日,王沟镇中心小学联合丰县 公安局交警大队王沟中队开展"开学第 一课"安全进校园活动,教育引导学生增 强安全意识,养成良好出行习惯。

丰县公安局交警大队民警给同学们 带来"交通安全课堂"。通过观看PPT课 件,学习交通安全知识,深入浅出地向学 生讲解"一盔一带"的重要性。通过观看 常见的交通违法行为和事故案例警示教 育视频,教会学生深刻理解"乘车要系好 安全带、乘坐由动车要戴好安全头盔、不 做低头族、不乘坐超员超载车辆、认识车 辆盲区、远离事故伤害、未满12周岁不得 骑行自行车上路、未满16周岁禁止骑行电 育,让学生和家长"互补式"提升交通安 动车"等知识,让学生们时刻注意安全。

结合校园周边实际,民警重点讲解 了安全文明过马路、安全乘车等注意事 项,提醒学生们不坐超员车、拒绝搭乘无 牌无证等没有安全保障的车辆,向学生 们讲授道路交通安全知识,通过领学交 通标志图板的方式,使用通俗易懂的语 言,进行了详细讲解。

在王沟镇中心小学校门前,民警还 向家长们发放了宣传资料,结合工作中 文明安全乘车、安全骑车、安全横过马路 等基本交通安全常识,叮嘱家长们要言 传身教、以身作则,严格遵守道路交通安 全法规,不超速、不超员、不酒驾、不无证 驾驶,配合学校一起加强对孩子们的教

常店镇李河村葡萄飘香引客来

下正是瓜果飘香的时节,近日,从位于 常店镇李河村传来好消息,该村村民 李高峰葡萄园里的露天葡萄成熟了, 供了得天独厚的生长条件。 一串串颗粒饱满的葡萄挂满枝头,透 着诱人的光泽,令人垂涎欲滴,吸引了 据家住附近的张女士介绍,现摘的葡 很多游客前来采摘。

据果园负责人李高峰介绍,他的 葡萄园已经种植了5年多,主要种植

户太8号、富士2个品种,都是从西安 农科院引进过来的。常店镇李河村肥 沃的土壤、充沛的阳光为葡萄生长提

可口的葡萄让很多人慕名而来, 萄特别新鲜,这几年走亲戚都是在这

能采摘到10月份。平时在地头就销 售完了,基本上不需要去市场,销售价 格在每斤5块左右,平均每亩地收益 在10000多块钱。"李高峰对记者说。

经过不断地摸索学习,如今的李 高峰已经从葡萄种植的"门外汉"变成 了"行家里手"。"葡萄主要怕雨水,雨 "我们的葡萄以自然生长为主,生 水多了就容易产生病害,品质就上不

长周期就比较长,现在开始采摘销售, 去,影响销售价格。"下一步,李高峰准 备安装避雨棚,让葡萄的品质更好。

近年来,常店镇在优化调整农业 产业结构过程中,大力发展特种果蔬 种植,鼓起了百姓钱袋子,使其成为助 力乡村振兴的新亮点。在乡村振兴的 路上绘织出一幅"产业兴、农民富、农 村美"的崭新画卷。

首羨镇袁庄村打造美丽乡村"高颜值"

本报讯(融媒体记者 杨斌 庄小 管网、打造红色广场等方式,让困扰村 丽宜居乡村,是实施乡村振兴的一项重 要任务。近年来,首羡镇袁庄村始终坚 持以"清洁乡村、助力乡村振兴"为主 把自家房前屋后打扫得干干净净。在 题,积极开展人居环境整治工作,不断 刷新环境"颜值",提升乡村"气质"。

多彩的莲花依偎着悠悠绿水,阳光透 境治理中必不可少的重要举措。通过 过岸边树叶的间隙洒下一地斑驳,不 少村民坐在这片家门口的绿荫下纳凉 习惯,不乱丢垃圾、爱护公物,对每年 消夏、闲话家常,好不惬意。这一切的 评出的卫生示范户给予一定的奖励 蜕变得益于村里开展的人居环境整治

费庄村党支部书记张七告诉记 书记张七告诉记者。 者,为彻底解决这片沟渠"脏乱差"现 过清理淤泥水草、岸边垃圾、建立污水 伍, 掀起了一股"人人参与、户户行动"

马珣)改善农村人居环境,建设美 民多年的沟渠环境靓了起来、美了起 来,获得了村民们的一致好评

村内环境好了,村民们也都自觉 主干道一侧的墙面上,一块"费庄村环 境管护村规民约"宣传牌格外引人注 走进首羨镇袁庄村,只见沟渠里 目,"这块宣传牌上的内容可是村子环 '村规民约'要求村民养成良好的卫生 ……通过这一系列的措施,来提高村 民参与环境治理的积极性。"村党支部



象,他带领村"两委"班子多措并举,通 村民纷纷加入村庄环境"守护者"的队 下,村民充分利用房前屋后的闲置空 还为村庄添了一抹"浮生半日闲"的乡 间,精心打造了一个个家门口的小花 愁韵味。

通过全方位、立体化的宣传,许多的整治热潮。在村党员干部的带领园,不仅能吃上新鲜健康的瓜果蔬菜,

凤城街道多措并举探索积分兑换新模式

本报讯(融媒体记者 渠理超 杨进博)连月来,凤城街道积极探索积 辖区内,13个涉农村、社区全面铺开, 式向村民宣传积分兑换制度,并现场 分激励模式,推进农村人居环境整治 凤城街道成立3个积分制工作落实督 让村民签订门前三包责任书。此外还 行动有序开展,培养出人人清理、家家 导组专项对各村、社区的积分获取、物 通过公益活动、现场打分等方式让积 制考评,形成街道指导、村级主导、农 维护卫生环境的良好习惯,营造出整 品发放、美丽庭院评选、流动红旗评选 分兑换制落到实处。 洁有序、生态宜居的人居环境。

服务中心,村干部正根据积分为村民 办事处农业农村办公室主任董子焓 在打分评选环节推陈出新。据凤城街 兑换生活用品。此类积分兑换活动是 凤城街道开展人居环境整治的有效之 举,各村通过多种形式的卫生环境评 村多措并举,在前期宣传、积分评选等 一个积分制评比群,通过现场拍照,然 积分制这一重要载体,以点带面打造 比为每户家庭打分,村民可根据积分 环节积极创新,让"小积分"兑出"大实 后发到群里面,通过评比现场投屏的 农村垃圾专项治理的新样板。 兑换标准兑换相应礼品,极大调动了 效"。凤城街道谢集村第二支部书记 方式现场打分,每月评比出10户流动 村民卫生垃圾清理的积极性。

等环节进行全程监督,全力推进凤城

张海林向记者介绍,该村前期通过现 红旗。

"目前,积分制工作已在凤城街道 场动员会、村广播、入户讲解等多种方

近日,在凤城街道谢集村的党群 街道积分制工作有效运行。"凤城街道 络功能,利用微信群、电视投屏新模式 与社会治理的积极性、主动性。 道刘李三村党总支书记王涛介绍,村 建伟告诉记者,下一步,凤城街道将继 为确保积分兑换制落实落细,各 干部、党员干部、群众代表专门建立了 续完善工作机制,细化工作措施,用好

凤城街道以农村垃圾专项治理的 积分制实施为契机,将人居环境整治、 移风易俗、乡风文明等内容纳入积分 户为主体的村庄治理机制,有效激发 凤城街道刘李三村则充分发挥网 了村民的主人翁意识,调动了群众参

凤城街道办事处党工委副书记何



"讲文明 树新风" 公益广告





徐州凯佳食品有限公司 产销两旺干劲足 开足马力忙生产

节日即将到来,位于凤城街道的徐 州凯佳食品有限公司订单纷至,产 销两旺,伴随着生产线的轰鸣声,企 业呈现出一派热火朝天赶工忙的景

在生产车间,半自动流水线正 全稳定。 有条不紊地进行着生猪屠宰、分割 加工。300多位工人分工明确、手法 我们的销售区域主要是江浙沪,去 娴熟,只需几秒钟就可以快速完成 一道工序,一头猪最后被精细分割 成100多个产品品种。

条线,现在一天能屠宰1000多头 猪,当天的产品全部发往全国各 地。"采访中,徐州凯佳食品有限公 司分割车间主任田鸿晖向记者说 温车间进行产品延伸,持续做大做

卓娅 王世锦)随着国庆、中秋两大 宰、分割、冷链仓储物流等为一体的 国家级标准化屠宰示范企业、江苏 省农业重点建设项目。随着国庆、 中秋两大节日即将到来,为满足市 场消费需求,公司各条生产流水线 开足马力赶订单,保障"肉盘子"安

"订单基本上是供不应求,现在 年我们的订单销售额是10个亿,销 量是5万吨,随着温度降低,价格往 下降,订单比去年同期增长15%至 "目前,我们分割车间主要是三 20%左右。"徐州凯佳食品有限公司 销售部经理张波表示。

目前,公司二期项目正在加紧 规划中。下一步,公司准备向高低 强肉类深加工产业。

一方膏药 一片仁心 非遗下的百年传承

本报讯(融媒体记者 张芊 赵雯慧)在首羨镇,一种传承百年的 "非遗膏药"受到骨折患者的好评。 作为白鸡膏药传承人,李玉振已独 立行医19年,并且一直坚守着传承 下去的信念……

正骨白鸡膏药是治疗骨伤的外 敷药,制作技艺始于清朝后期。如 今正骨白鸡膏药已经有200余年的 历史传承,主要作用为活血化瘀、消 肿止痛、接骨续筋,在接骨完成后帮 助伤患更好更快地恢复如常。正骨 白鸡膏药2014年被收入《丰县文化 遗产概览》,作为非遗文化保护工

代传承,我儿子算第九代传承人。 在传承过程当中,我的祖辈也在不 先看骨折情况,然后现场配制白鸡 断地通过实践改善膏药配方。黑膏 膏药。真正做到对症下药,这样也 药就是在我外祖父的指导下,为了 使很多小伤以及轻微骨折病患的花 辅助正骨白鸡膏药更好地产生疗 费也少很多。" 效,被我父亲研究制作出来的。"

李玉振在行医空暇期间经常阅读各 去的信念。"中药是咱们中国世代共 类骨科等相关医学书籍,并时常外 筑的文化结晶,膏药亦是如此。很 出学习与考试。"学无止境,虽然我 多中药以及古传治病手艺逐渐失 们的膏药传承了很多年,但随着时 传,我感到十分可惜,所以我也在坚 代的发展,很多知识理论体系相比 持传承白鸡膏药,也希望更多人可 以往会有不同,也更加完善。如果 以关注到非遗中的中医药内容。"李 我们不积极学习,那就没办法更好 玉振说。

地帮助患者康复。理论永远是实践

在不断地学习与实践中,李玉 振在2020年开始实施微伤、轻伤 中伤、重伤四级分治,改变了长久以 来白鸡膏药"伤轻伤重一服药"的 "墨守成规"式制药敷药,使白鸡膏 药走向精细、精准的发展轨道,正式 步入辩证施治的中医殿堂。

"在改变药方配比之前,我其实 十分纠结,因为祖辈传下来的配方 大家都不敢轻易改动。但在学习过 程中,我听取了很多专家教授的意 见,再结合我多年行医的实践,最终 决定改变'一服药方配到底'的方 "白鸡膏药到我这里已经是八 式,进行'四级分治'式治疗方式。 李玉振回忆道,"所以我们现在都是

对于作为非物质文化遗产的白 在祖辈与父辈家人的影响下, 鸡膏药,李玉振一直坚守着传承下

关于开通丰砀毗邻公交线路的通告

为全面实现毗邻县融合发展, 吕楼←→荣庄 促进丰砀两地经济交流,方便两县 共交通有限公司和砀山县梨都公共 路,路线如下: 交通发展有限公司协商定于2023 年9月5日在丰砀边界开通毗邻县 接驳公交,我县居民可换乘砀山县 301公交线路至砀山高铁站乘坐高

铁,公交运营具体方案如下: 丰县公交线路编号:212路 线路起点:丰县东城停保场 线路讫点:丰县荣庄村 票价:2-4元

途经站点:东城停保场←→三

中心←→周庄←→孙庄←→新区中 医院←→杏林华庭西←→交通检测 站←→新区人民医院东←→新区人 中心(莱商银行)←→高盛国际←→ 实验中学北←→欢乐城←→名仕花 园(江苏银行)←→星海天←→烟草 局(中医院)←→萃文园(人民保 险)←→丰县初级中学←→丰县中 →景泰嘉园←→孙楼街道办←→芦

村←→许口村←→刘王楼粮管所←

→刘王楼←→郭楼村←→张庄←→

如需要前往砀山县的乘客请在 居民出行,经上级部门批准,丰县公 "荣庄村"公交站换乘砀丰城际301

> 砀山县线路编号:301路 线路起点:砀山高铁站 线路讫点:丰县荣庄村 票价:2-6元

途经站点:砀山高铁站←→南 环路←→太白路←→花溪路←→站 前社区←→汉源天下←→第六中学 ←→县中医院←→早城小区←→南 关红绿灯↔陽子□↔大润发← →帝景水岸西←→金利大酒店←→ 千刘楼村←→职教中心东←→职教 金利家园北门←→梨都明珠北门← →信访局←→怡和庄园←→刘新庄 ←→大李庄←→朱寨←→权集←→ 朱庄←→郭曹庄←→汤庄←→郭程 民医院北←→妇幼保健院←→审批 庄←→蒋李庄←→周庄←→程楼← →周寨公交站←→周寨←→周寨镇 卫生院←→小王楼←→大王楼←→ 张老家←→荣庄村

温馨提醒:

请广大居民朋友根据丰县公共 学←→紫金花园←→张梨园小区← 交通有限公司 212 路、砀山县梨都 公共交通发展有限公司301路公交 笋市场←→孙楼村←→屈庄←→张 线路站点及起讫点首末班发车时 楼村←→金庄←→季庄←→刘堤湾 间,就近选择公交站点乘车出行。

> 丰县公共交通有限公司 2023年9月4日